101.10a Uli€ni vpusti - vypis
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= staniéeni 9 o kéta kéta |[hloubka| hloubka zausténi kéta délka material] 5 2o a° |38 |g=
'§ = s mfize | odtoku | odtoku [ Sachy (m) (stoka) | zausténi | pfipojky spad profil |& |3 |5 |3 2|3 e |3 §
e osa (km) 3 5 (mn.m.)|(mnm.)|[ (m) (mn.m.) (m) pFipojky 3|e|3|30 (38 |32
ks | ks ks ks ks
Uv1 osa1 ]0,0009 68 3,16 L 257,63 | 256,99 | 0,64 1,64 St 256,69 10 3,0% Dixgo 1 1 1 1 1
S1 osa1 |0,0009 67| 6,79 257,65 | 256,65 | 1,00 1,50 255,93 | 14,3 5,0% Dil‘;go
255,93 stav.destova | 255,69 | 17,7 1,4% Dil\;go
navrzena PVC
uva osal [0,02158] 3,49 P 257,11 | 256,47 | 0,64 1,64 destova DN200 255,96 7 7,3% DN150 11111 1 1 1
uv3 osa1 |0,04878| 3,70 P | 256,19 | 255,55 | 0,64 1,64 stav.destova 2,5 Dil\ﬁgo 111l1] 1 1 1
CELKEM 51,5 3(3]3 3 3 3

kalovy koS - celkem 3ks




